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ATA DA 68ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO CCET–

2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e cinco 

minutos, em sessão realizada remotamente por meio da plataforma de reuniões Google 

Meet, reuniu-se o Conselho Diretor do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias, 

presidido por Luís Gustavo Henriques do Amaral, Diretor do CCET. Estiveram presentes 

os conselheiros Edvaldo Elias de Almeida Batista (Coordenador do Curso de Mestrado 

Profissional em Matemática em Rede Nacional), Fabio Nunes da Silva (Coordenador do 

Curso de Bacharelado em Matemática), Fabiana Alves dos Santos (Vice-Coordenadora 

do Curso de Licenciatura em Matemática), Joane Almeida da Conceição (Coordenadora 

do Curso de Bacharelado em Geologia), Kuelson Rândello Dantas Maciel (Representante 

Docente), Lydiane Ferreira de Souza (Coordenadora do Curso de Bacharelado em Física), 

Ramon Adrian Salinas Franco (Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar 

em Ciência e Tecnologia), Suzy Magaly Alves Cabral de Freitas (Vice-Coordenadora do 

Curso de Bacharelado em Engenharia Civil) e Tamila Marques Silveira (Vice-

Coordenadora do Curso de Licenciatura em Física), sendo deliberado o que segue. O 

Senhor Presidente desejou um bom dia, agradeceu a presença de todos e iniciou com o 

primeiro ponto de pauta. 1. Apreciação de recursos à homologação das inscrições 

do Processo Seletivo para Contratação de Docente por Tempo Determinado para 

o semestre 2024.1. a) Edital Interno CCET nº 01/2024 - Processo Seletivo para 

Contratação de Docente por Tempo Determinado para a área de 

Geotectônica/Mapeamento Metamórfico. Foi analisado o recurso impetrado pelo 

candidato Wellerson da Silva Amorim, referente ao indeferimento de sua inscrição pela 

ausência da ficha de inscrição. O Prof. Luís Gustavo informou que o candidato solicitou 

reconsideração, encaminhando a ficha de inscrição. Em apreciação, a solicitação do 

candidato foi aprovada por 10 (dez) votos favoráveis (unanimidade dos presentes), 

ficando homologada a sua inscrição no Edital Interno CCET nº 01/2024. b) Edital 

Interno CCET nº 02/2024 - Processo Seletivo para Contratação de Docente por 

Tempo Determinado para a área de Geotecnia. Foram analisados os recursos 

impetrados pelos candidatos José dos Santos Araújo Junior e Rodrigo de Oliveira 
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Carvalho, referentes ao indeferimento de suas inscrições pela ausência da assinatura na 

ficha de inscrição. O Prof. Luís Gustavo informou que os candidatos solicitaram 

reconsideração, encaminhando a ficha de inscrição devidamente assinada. Em 

apreciação, as solicitações dos candidatos foram aprovadas por 10 (dez) votos favoráveis 

(unanimidade dos presentes), ficando homologadas as suas inscrições no Edital Interno 

CCET nº 02/2024. Concluídas as discussões, o Presidente do Conselho, Professor Luís 

Gustavo Henriques do Amaral, agradeceu a todos pela participação e colaboração e, às 

dez horas e dezesseis minutos, encerrou a 68ª Reunião Extraordinária do Conselho 

Diretor do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias. Nada mais havendo a ser 

registrado, eu, Willian da Silva Costa, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim 

e todos os presentes na reunião de aprovação da ata. Barreiras, 25 de janeiro de 2024. 

Ata aprovada na 24ª Reunião Ordinária do Conselho Diretor do CCET, realizada em 09 

de fevereiro de 2024. 
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